
第６６回学長選考会議議事要旨

日 時：令和３年３月１８日（木）１３時３５分～１６時１５分 

場 所：山口大学事務局１号館４階 特別大会議室（オンライン会議システムWebex使用）
出席者：安達，今村，岩田，梅本，齋藤，下村，竹下，原山，横田，丹，有村，

    野崎，篠田，堤，宮田，佐藤，レール              計 １７名

欠席者：末永                             計  １名

オブザーバー：土谷，三石 

議 題：

 １ 議事要旨の確認について

   下村議長から，第６５回学長選考会議の議事要旨について，資料１に基づき確認があ 

  り，原案のとおり承認された。 

２ 学長の業務執行状況の評価の確認結果について

    下村議長から，学長の業務執行状況の評価の確認結果について，資料２に基づき

説明があり，審議の結果，原案のとおり確認結果を決定し学長へ通知すること及び

ホームページで公表することが承認された。

３ 大学総括理事について   

 下村議長及び事務局から，大学総括理事について，資料３－１及び３－２に基づ

き説明があり，続いて各委員及び監事からそれぞれ意見が述べられた。審議の結果，

学長の業務執行状況の評価等を勘案し，現状では大学総括理事を置く必要は無いこ

とが承認された。なお，今後，大学総括理事を置くべき特別の事情が生じる等，改

めて検討が必要となった場合には，再度審議を行うこととする旨併せて承認された。

 ４ 国立大学法人山口大学長選考意向調査実施細則の一部改正について 

    下村議長及び事務局から，国立大学法人山口大学長選考意向調査実施細則の一部

改正について，資料４に基づき説明があり，審議の結果，意向調査対象者について，

教育学部附属学校の校長及び教頭，附属幼稚園の園長及び副園長の記載を一部修正

のうえ，承認された。 

５ 次期学長選考実施に関する公示について    

 下村議長及び事務局から，次期学長選考実施に関する日程及び公示関係資料並び

に意向調査管理委員会委員の選出について，資料５－１～５－３に基づき説明があ

り，原案のとおり承認された。 



 ＜配付資料＞

・資料１   第６５回学長選考会議議事要旨（案）

  ・資料２   学長の業務執行状況の確認結果について（学長通知案）

  ・資料３－１ 大学総括理事について

  ・資料３－２ 各大学の大学総括理事を置くべきかの検討状況について

・資料４   国立大学法人山口大学長選考意向調査実施細則の一部改正（制定）について   

・資料５－１ 学長候補者選考日程（案）

・資料５－２ 学長候補者選考の公示について（依頼）

・資料５－３ 意向調査管理委員会委員の選出について（依頼）

  ・参考資料１ 国立大学法人山口大学長選考会議規則

  ・参考資料２ 国立大学法人山口大学長の業務執行状況の評価に関する規則

  ・参考資料３ 国立大学法人山口大学長選考規則

  ・参考資料４ 国立大学法人山口大学長選考意向調査実施細則


